

聊城《关于促进市城区初中教育均衡发展的意见》出炉——

逐步将部分民办学校转制为公办

本报聊城7月17日讯(记者 张超) 近期,聊城市城区“小升初”情况,引起了广大学生、家长和社会各界的高度关注。为回应人民群众关切,办好人民满意教育,聊城市委、市政府专门召开会议进行研究,并就促进市城区初中教育均衡发展工作,提出相关意见。

《意见》指出,将大幅度提升城区公办初中教育质量。着力激活公办学校办学机制。市政府将尽快研究出台具体措施,引入并健全公办学校竞争机制。严格落实国家义务教育公办学校划片招生就近入学政策,实现公办、民办学校均衡发展;切实加强校长队伍建设。改进校长

选聘办法,建立能者上庸者下的用人制度。深入实施中小学校长职级制改革,实行工作业绩与薪酬挂钩。完善校长考核、评价和奖励机制,促使校长抓管理、抓质量;有效激发教师队伍活力。深入推进教师“县管校聘”管理改革,优化城区教师资源配置。健全教师工资管理绩效联动机制,完善教师考核和培养机制,激发广大教职工的工作积极性。

同时,全面加强学校教学管理。建立以提高教学质量为导向的管理制度和工作机制。加强教学过程管理,推进教学管理精准化。严格落实课程标准,支持开展高效课堂模式改革,促进学生全面发展;大力优化城区学校布局。在

充分调研论证的基础上,逐步将部分民办学校转制为公办学校,提高主城区公办初中所占比重。持续加大公办教育资源投入,提高学校设施设备标准,更好地服务于教育教学;进一步加大公办教育投入。进一步优化财政支出机构,健全义务教育经费保障机制。落实好教育附加、地方教育附加等多渠道筹措教育经费的政策,并优先用于义务教育均衡发展。

严格规范城区民办初中学校管理。支持民办初中教育健康发展。将民办学校纳入公共事业管理体系,加大财政教育投入,进一步降低民办学校收费标准,统一城乡义务教育学生“两免一补”政策;严格

民办学校审批和年检制度。将民办义务教育学校审批、年检和监管权限全部下放至东昌府区和市属开发区,对于达不到办学条件标准的民办学校要限期整改;切实规范民办学校管理。严格规范学校招生行为,严格控制招生规模和班额,不得超规模、超计划、超班额、违反规定招生,不得为扩大招生规模挤占功能用房。严禁公办学校教育资源与民办学校混用,严格厘清各类学校资产资源。严格执行课程方案,严格规范学生在校活动时间和作业量,严格规范法定节假日,严格规范考试管理,严格规范教师教学行为。对违反规定、造成不良影响的,要严肃问责。



不忘初心,牢记使命

7月14日,聊城大学政治与公共管理学院聊城大学理论政策宣讲团服务队于政史楼举办了“不忘初心,牢记使命座谈会”活动。聊城市东昌府区人民检察院白云民生服务热线办公室主任念以新与仲伟通老师出席本次座谈会。念主任十几年如一日,坚守在白云热线信访工作第一线,视群众如亲人。本次座谈会有利于同学们坚定信念,砥砺前行。(王浩宁 邢迪)



了解瓷器

为探访民间陶瓷艺人、感受陶瓷风韵,7月9日,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者于聊城市东昌府区某瓷器店开展了“一寸匠心,一器一风韵”活动。

活动过程中,志愿者欣赏了各式各样的瓷器制品,其中包括各种动物、植物、建筑等样式的瓷器。在专业人员带领下,志愿者了解了各种瓷器的名称、制作过程、用途等。本次活动的圆满完成,不仅让同学们领略到瓷器的独特魅力和风韵,更认识到何为匠心,何为匠魂。(王志伟)



玩转手指足球赛

近日,值“世界杯”之际,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者走进幼儿园,为小朋友普及足球知识、开展手指足球赛,举行了一场别开生面的“阳光体育运动”宣讲活动。

活动过程中,小朋友们对足球运动表现出了极浓厚的兴趣,纷纷询问足球知识、了解足球文化,志愿者一一予以解答。此次活动的圆满举办,提高了小朋友对足球这项运动的兴趣,有利于促使年少一代的“德、智、体、美”全面发展。(李明)



折扇助力旅游

为宣传聊城地区的历史文化古迹以及诸多纪念馆、博物馆,7月8日,聊城大学历史文化与旅游学院志愿者于聊城市东昌府区开展了“折扇传情,助力旅游”的活动。活动过程中,志愿者拿出事先准备好的空白折扇,邀请游客在折扇上绘出他们眼中的古城风貌,让他们写下自己对聊城旅游发展的期望或者宣传标语。活动吸引了众多热情游客和本地市民的参与。这次活动的圆满举办不仅增强了本地居民对家乡历史文化的自豪感,提升了文化自信,而且激发了外来游客的兴趣,给他们留下了深刻印象。(李明)

整治高速公路上超载违法现象

聊城高速交警约谈9家重点运输企业

本报聊城7月17日讯(记者 李怀磊 通讯员 姜成) 为督促落实企业主体责任,加强源头监管,消除安全隐患,确保道路交通安全,创造良好的高速公路交通环境,最大限度减少辖区内高速公路上的超载违法现象,16日,聊城高速交警支队约谈9家重点运输企业负责人。

记者从约谈会上了解到,被约谈的9家企业中,仅在今年4月下旬,出现超载30%以上的就达117辆(次),其中超载100%以上

的就达到113辆(次),而且是多次超载100%以上通行,存在的安全隐患可想而知。同时,这些超载100%以上的车辆挂车还涉嫌改装等违法行为。约谈会上,这9家重点运输企业的违法行为被一一通报。

“我们一定严格整改,对车辆加强日常监管,特别是针对挂靠车辆。”约谈会上,被约谈的重点运输企业负责人纷纷表示,一定牢记事故教训,严格落实主体责任。

会议强调,各运输企

业要充分认识到当前道路交通安全管理工作的重要性,深入剖析原因,强化源头管理,要始终保持安全意识,绷紧安全管理弦,全力做好本单位车辆安全管理工作;要切实发挥企业的安全管理主体作用,落实主体责任,督促违法车辆彻底整改,严禁存在安全隐患和严重超限超载车辆驶入高速公路,严格落实24小时动态监控制度,确保运营车辆“全程监控,不断监控”,及时了解掌握车辆运营情况;要强化对驾驶员的管理,定期组织

开展安全培训,进一步提高驾驶员的道路交通法律常识,提高守法意识,督促驾驶人及时清除车辆违法记录,保证严格遵守法规,做到安全文明驾驶,从源头上消除安全隐患。

为进一步加大货车超限超载和非法改装打击力度,聊城高速交警支队联合齐鲁交通发展集团聊城分公司已经开展统一专项行动,重点整治货车超限超载、非法改装违法行为以及货车污损、遮挡、伪造、变造机动车号牌或者其他机动车号牌行为。

聊城市食品安全宣传周活动启动

14个部门将举办丰富多彩的主题日宣教活动

本报聊城7月17日讯(见习记者 王成) 7月17日上午,聊城市暨东昌府区食品安全宣传周启动仪式在聊城百货大楼金鼎购物中心门前广场举行。今年的活动主题是“尚德守法 食品安全让生活更美好”,市公安局、市工商局、市农委、市卫计委、市教育局、市食品药品监督管理

局等单位参加启动仪式,定点屠宰企业等部分企业代表参与活动。

市食品药品监督管理局局长、市食安办主任姚惠杰表示,举办以“尚德守法 食品安全让生活更美好”为主题的宣传周活动,目的是充分调动社会各方力量,完善社会管理手段,齐心协力提高全市食品安

全保障水平。自7月17日至7月29日宣传周活动期间,按照国务院食安办的统一部署,省、市、县三级与中央层面同步开展,市公安局、市工商局、市农委、市教育局、市食品药品监管局等14个部门将依次举办主题日活动,开展“透明工厂”体验日、学校食堂开放日、食品检验机构开放日、食品安全

知识进社区、“食安山东”媒体行等活动,并结合省级食品安全城市创建,创新开展“创建省级食品安全城市,共享美好幸福生活”、“食安课堂”、“食安山东”示范企业观摩等丰富多彩的宣教活动。权威解读食品安全热点问题,回答公众咨询,接受投诉举报,发布食品安全监管信息等。

“孕律优扬·2018优博准妈妈音乐会”聊城站即将盛大开启

7月21日,由圣元优博和中国国家交响乐团联合举办大型音乐会“孕律优扬·2018优博准妈妈音乐会”,中国国家交响乐团承担演出,举办地点就在阿尔卡迪亚温泉大酒店,报名地点为聊城各大超市以及母婴店优博专柜,本场音乐会专为孕妈妈量身打造,只要大家报名成功,准时参加音乐会都将获得由圣元国际集团准备的价值1080元孕妈

大礼包一个。

此次音乐会由圣元国际主办,国家级演员参演。音乐会以“孕律优扬”为主题,并注入新的灵感和创意元素,为百余名准妈妈带来了一场别开生面的音乐体验。来自中国国家交响乐团的精英演奏家们,曾获中国金钟奖金奖、美国San Diego“Bravo”国际小提琴比赛第一名等国际大奖。代表中国最高的艺术水准,演奏家们

精湛的演奏技巧和超凡的个人魅力让观众们零距离感受艺术的魅力。

据了解,圣元优博将于2018年全年在北京、山东、河南、安徽、湖北等省的多个城市,举办100场“孕律优扬”优博主题音乐会活动。本次圣元优博音乐会一定会给观众带来了极美的音乐享受与熏陶,其意义远胜于曲目本身。胎教音乐会将作为圣元优博关爱孕妈妈人群

的一项重要活动延续下去,让更多的家庭体会到科学、自然的孕育方式,妈妈和宝宝健康永远是圣元优博前进的动力!



挂失声明

张建卓,男,出生时间2012年7月8日,出生证明编号P370408898,出生医院:聊城市第二人民医院。父亲,张世洋,身份证号37158119940808641X;母亲,魏秋平,身份证号371581199407186849。

挂失声明

东昌府区张炉集洪亮农资门市部营业执照副本丢失,注册号:371502600706277,特此声明!